Thursday the ninth of April, Morning
WANBERN, kB4

Fiche auto-corrective

. French and Chinese
Compréhension de texte

O Exercice 1 : a I’aide de la partie 2 du roman, associe les impressions de la femme aux explications de
I’homme.

Impressions de la femme Explications de I’homme
« un peigne a trois griffes » * ® « C’est un toit. »
« une agrafe au bout gauche distendu » ° e « En fait, c’est une main. »

« deux tirets verticaux soulignés
d’un sourire pris dans une parenthése » ° ® « Ca signifie I’ami. »

« Le chiffre 17, tordu comme si on ’avait cogné. » e ® « C’est le symbole du cceur. »

O Exercice supplémentaire : écris les bonnes propositions dans les fléches.

Le moyen mnémotechnique des professeurs

Compléte l'intérieur des fleches avec ces quatre propositions :
- “un parapluie”

- “le coeur”

- “la pluie qui tombe du ciel”

- “ton ami”

“la pluie qui tombe du ciel”

“un parapluie”

“le coeur”

“ton ami”

“Alors I'amitié, tu vois, c’est ¢a. C'est protéger le cceur de ton ami de la pluie et des intempéries”.



— Maths Calcul : Multiplier par un nombre a deux chiffres
[0 Probléme : résous le probléeme 9 p 71. Attention, il y a quatre calculs a effectuer !
Calculs :
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Aides : 345 romans cotitent 6 210 €, 98 BD colitent 1 372 €, 178 livres documentaires cotitent 4 806 €.
Phrase-réponse : Le prix total de la commande est de 12 388 €.

O Probléme supplémentaire : 13 p 71. Attention il y a quatre calculs a effectuer !

Calculs :
‘r._ ..... — — —— = : — =
13-4 q.2 ESiF, mtam

v o e e s 5 4 s S 3 T e e
e i . i 1 ]

& F 5 SE=rETET . e Er =T

— o | - 9 - ) q L ) L —.l. |~ S i

:F < I Y = A I G I

0 S T 9 . T 1 I I 1 T N Y
1 W ) I 1

] = ;T s = =mST o

- i

I A Y = =

i —— = i | 3

| R Hot] 00 7 SN S i
| SR [ N A i B S 1 T i = = o r ]
T 1 3 A T3 17k 7] i s
e, T ¥ | 1 ]

BT SE A ST NS E

=SS e— e Se=pE———— B T e B S e i S

Aides : Il y a 3 276 bouteilles de jus d’orange, 1 564 bouteilles de jus de pomme et 1 014 bouteilles de
soda.

Phrase-réponse : 5 854 bouteilles sont transportées dans ce camion.



